Arithmétique et applications, combinatoire et graphes
Contréle No. 2. 10 mars 2016. codes correcteurs linéaires
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1. Soit C le-code linéaire de taille (n = 5,k = 2) de matrice génératrice
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(i) Expliciter les éléments de C'. L
(ii) Calculer une matrice H de comtrole pour ce code (éviter de longs calculs).
(iii) Quelle est la distance minimale pour ce code? Pour quel ¢ est ce code t—correcteur?
(iv) D’abord on applique le décodage par syndrome : En calculant les syndromes
des vecteurs 7 = (11100), ro = (11011) et 73 = (11111), en déduire ceux qui sont
cprrig@bl@s? Dans le cas ot le vecteur, est corrigible, donner le corrigé. (Calculer d’abord
les syndromes des erreurs de poids < t).

(v) Construire un tableau standard de décodage pour C. En appliquant le tableau,

corriger 11, T2 et r3.
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2. Utiliser le polynéme primitif p(z) = z* + & + 1 € Fa[z] afin de construire un code

BCH de distance construite 2. Explicitel/les éléments de ce code. Il s’agit d’un code
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